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Instrução de Substituição de Bem Leasing Sinistro

· Instrumento Particular de Aditamento ao Contrato de Arrendamento Mercantil: Assinar em 3 (três) vias no campo “Arrendatário” e ”Fiel Depositário”. No caso do cliente ser pessoa jurídica, o campo “Fiel Depositário” do instrumento deverá ser assinado por uma única pessoa física, representante legal da empresa. Ademais deverá ser encaminhada cópia do contrato social da empresa.

· Carta Substituição de Garantia - Sinistro: deverá ser preenchida, assinada e ter firma reconhecida.

· Encaminhar 3ª via da NF (Nota Fiscal) em caso de veículo 0KM, emitida em nome da Financeira (verificar para qual empresa do grupo está arrendado, se Banco Safra, J. Safra ou Safra Leasing), com a observação do nome do arrendatário no corpo da nota. Caso o veículo que entrará no contrato já seja emplacado , deverá ser encaminhada cópia autenticada do DUT (Documento Único de Transferência), contendo frente e verso, devidamente preenchido com os dados da Financeira, datado e assinado pelo ex-proprietário do veículo.
· Caso o valor da indenização do seguro seja menor que o valor do veículo adquirido, o vendedor do veículo deverá informar à Financeira o valor de entrada pago pelo cliente através de carta com firma reconhecida (solicitar modelo) – Carta de entrada.
· Cópia do comprovante de pagamento da tarifa paga. Para tanto, o boleto poderá ser obtido através da Central de Atendimento.

· Comunicado da seguradora ao leasing: Providenciar carta com a informação e os dados para recebimento da indenização, fornecidos pela Seguradora.

· Caso o departamento de crédito solicite vistoria na aprovação, o cliente deverá agendá-la na empresa Dekra pelo site www.dekra.com.br, opção Agendamento de vistorias para buscar o local em sua cidade e realizar o agendamento on line ou através do telefone ( 11 ) 4418-7077. Ao entrar em contato com Dekra, através do site ou por telefone, caso seja solicitado, informar o código: 474.
· Enviar o laudo da vistoria anexado ao processo.

· Encaminhar o DUT (Documento Único de Transferência) do veículo excluído em branco, caso o tenha em sua posse, pois o preenchimento será feito pela Financeira. Caso não haja, verificar procedimento de Procuração Pública ou Específica.

· Após o recebimento o Banco terá de 7 (sete) a 10 (dez) dias úteis providenciar o recebimento da indenização junto à seguradora.

· O prazo para finalização do processo será de 10 (dez) dias úteis após o recebimento de toda a documentação e recebimento da indenização e será efetuada a alteração no sistema da Financeira.

Importante: (i) havendo irregularidade no processo, o prazo para efetivação da transferência poderá sofrer atrasos; (ii) a alteração contratual depende de prévia aprovação do Safra.

Em caso de dúvidas, favor contatar a Central de Atendimento Financeira Safra:
0300 1511234 - Atendimento  personalizado, de 2ª a 6ª feira,  das 8h às 19h, exceto feriados.
SAC - Serviço de Atendimento ao Consumidor

0800 772 5755 - Atendimento 24h por dia, 7 dias por semana.

Ouvidoria (caso já tenha recorrido SAC e não esteja satisfeito/a):

0800 770 1236, de 2ª a 6ª feira, das 9h às 18h, exceto feriados.
