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Instruções de Liquidação Antecipada Leasing Sinistro

· Instrumento Particular de Distrato do Contrato de Arrendamento Mercantil: Assinar em 3 (três) vias no campo “Arrendatário”. Para a assinatura no campo “Garantidor” do Distrato, o signatário deverá ser o mesmo do contrato objeto da operação. Em se tratando de cliente pessoa jurídica, deverá ser enviada cópia do contrato social da empresa.

· Carta para Liquidação Antecipada - Sinistro: deverá ser preenchida (pelo arrendatário), assinada e ter firma reconhecida por autenticidade.

· Encaminhar o DUT (Documento Único de Transferência) em branco, caso o tenha em sua posse, pois o preenchimento será feito pela Financeira. Caso não haja, verificar procedimento de Procuração Pública ou Específica.
· Comunicado da seguradora ao leasing: Providenciar carta com a informação e os dados para recebimento da indenização, fornecidos pela Seguradora.

· Após o recebimento do processo completo, o Banco terá 10 (dez) dias úteis para providenciar o recebimento da indenização.
· O prazo para finalização do processo e devolução da diferença (se houver) ao cliente será de 10 (dez) dias úteis após o recebimento de toda a documentação e recebimento da indenização.

· O cálculo do saldo devedor ocorrerá na data do recebimento da indenização na conta da Financeira.

Importante: havendo irregularidade no processo, o prazo para efetivação da transferência poderá sofrer atrasos.

Em caso de dúvidas, favor contatar a Central de Atendimento Financeira Safra:

Atendimento  personalizado, de 2ª a 6ª feira,  das  8hs às 19hs , exceto feriados.
0300 151 1234

SAC - Serviço de Atendimento ao Consumidor
0800 772 5755 - Atendimento 24h por dia, 7 dias por semana.
Ouvidoria (caso já tenha recorrido SAC e não esteja satisfeito/a):
0800 770 1236, de 2ª a 6ª feira, das 9h às 18h, exceto feriados.
