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Instrução de Substituição de Garantia CDC

· Instrumento Particular de Aditamento ao Contrato: Assinar em 3 (três) vias no campo “Financiado” e “Fiel Depositário”. Sendo o cliente pessoa jurídica, o campo “Fiel Depositário” deverá ser assinado por uma única pessoa física, representante legal da empresa. Deverá, neste caso, ser enviada cópia dos documentos societários da empresa.

· Carta de Solicitação de Substituição de Garantia: deverá ser preenchida, assinada e ter firma reconhecida por autenticidade.

· Encaminhar 3ª via da NF (Nota Fiscal) emitida em nome do Financiado, com a observação de alienação em nome do Banco J. Safra, no corpo da nota. Para veículos emplacados, deverá ser encaminhada cópia autenticada do CRV (Certificado de Registro de Veículo) devidamente preenchido com os dados do cliente, datado, assinado e com firma reconhecida, caso o antigo proprietário do veículo seja pessoa jurídica é necessário encaminhar também o documento societário da pessoa jurídica.
· Cópia do comprovante de pagamento da tarifa. Poderá ser cobrada a Tarifa de Avaliação de Bem (TAB), neste caso o boleto para pagamento poderá ser obtido através da Central de Atendimento.

· Caso o departamento de crédito solicite vistoria na aprovação, o cliente deverá agendá-la na empresa Dekra pelo site www.dekra.com.br, opção Agendamento de vistorias para buscar o local em sua cidade e realizar o agendamento on line ou através do telefone ( 11 ) 4418-7077. Ao entrar em contato com Dekra, através do site ou por telefone, caso seja solicitado, informar o código: 474.
· Enviar o laudo da vistoria anexado ao processo.

· Após 10 (dez) dias úteis do recebimento da documentação, a alteração será efetuada no sistema da Financeira.

Importante: (i) havendo irregularidade no processo, o prazo para efetivação da transferência poderá sofrer atrasos; (ii) a substituição de garantia depende de prévia aprovação do Safra.

Alertamos que é de única e exclusiva responsabilidade do Cliente o pagamento de todos os tributos, multas e quaisquer outros débitos relacionados ao(s) bem(ns) financiados(s), inclusive, mas sem limitação, o IPVA, devendo o Cliente apresentar os comprovantes de pagamento ao Safra sempre que solicitado.

Em caso de dúvidas, favor contatar a Central de Atendimento Financeira Safra:Atendimento personalizado, de 2ª a 6ª feira,  das  8hs às 19hs , exceto feriados 0300 151 1234

SAC - Serviço de Atendimento ao Consumidor 0800 772 5755 - Atendimento 24h por dia, 7 dias por semana.
Ouvidoria (caso já tenha recorrido SAC e não esteja satisfeito/a): 08000770 1236, de 2ª a 6ª feira, das 9h às 18h, exceto feriados.
